Homoéfonos y Homoénimos

Existe un fendbmeno en el idioma espanol en el que pronunciamos igual dos o mas

palabras, pero su significado es diferente y su escritura también lo es.

Se trata de las palabras homoéfonas, del griego: homdphonos, formado por hémoios,

‘igual, parecido, semejante’; y phone, 'sonido, voz'.

Esta variedad en nuestro lenguaje nos permite adquirir habilidad para tener un mejor
Yy mas vasto vocabulario, es por ello que la prueba de admisidn permite medir tu

capacidad de concentracion y destreza para identificarlas.

Ejemplos de homofonos:

Calé del verbo callar ]

" v .

Cayd del verbo caer ]

" v "

Ejemplos de homodgrafas:

traje del verbo traer

traje De la prenda de vestir
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Importante: Recuerda que todo lo que vendrd en el examen de admisidon son los
conocimientos adquiridos durante tu vida académica en el nivel basico, por 1o que solo
debes de concentrarte y utilizar todos tus recursos para que realices un buen examen.

Ejemplo.
1. La siguiente oracidén contiene un espacio en blanco, completa correctamente.
El arbolse _______ en medio del jardin
a) aya
b) haya
c) halla

d) alla

Solucion: Recordemos el significado de esta palabra:

Aya: sustantivo femenino, persona que se dedica a cuidar nifos.
Haya: del verbo haber.

Halla: del verbo hallar, que significa encontrar.

Ala: del adverbio de lugar .

La respuesta correcta es el inciso (C)
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Importante: Aseglrate de comprender el contenido de la instruccion. Témate
tu tiempo para identificar 1o que se te pide.

Ejemplo.
1. Identifica en las oraciones el significado de la palabra homdgrafa subrayada.
Nos sentamos en un banco y nos pusimos a platicar
a) Conjunto de peces que van juntos en un gran numero
b) Empresa dedicada a realizar actividades financieras
c) Establecimiento médico donde se almacenan y se conservan 6rganos

d) Asiento con o sin respaldo en el cual se puede sentar

Solucion: Ubiquemos las posibles respuestas y, de acuerdo a la oracioén, identifiquemos
la correcta.

En este caso, 1a respuesta correcta es el inciso (d)



